1. (2,5 pontos) Seja f(x,y) = </3x* + 2y*.
(a) Calcule = of (x y) para todo (x,y) € R%.
of

(b) Verifique se a fungéo 37 é ou ndo continua em (0, 0).

(Justifique todas as passagens.)
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2. (2,5 pontos) Seja f : R> - R, f = f(x,y) uma funcéo de classe C2 e seja

g(u,t) = f(u* —t2,2ut).

2 2
Calcule as derivadas parc1a1s ag ag J o8 d o8

3u’ At 32 e 32 em termos das derivadas parciais de f e
determine o valor de r > 0 para que a igualdade
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seja vélida para todo (u,t) € ]R2 com u?+ 12 = r?

Observagdo: Deixe os célculos de TODAS as derivadas parciais na prova
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3. (2,5 pontos) Scja f : R? = R uma fungio de classe C! tal ques
(i) A imagem da curva 7 :J0, §[— R? dada por (1) = (cotg (1), sec? (1)) estd contida em
uma curva de nfvel de f.
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contida no gréfico de f.

(a) Determine V f(1,2) justificando claramente o que estd usando.
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(b) Calcule 51:‘.(1,2), onde i = (},%).

(c) Qual ¢ a equagido do plano tangente ao grifico de f no ponta (1,2, £(1,2))7
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1. (2,5 pontos) Seja f(x,y) = {/5x% + 3y~

(a) Calcule a—f(x,y) para todo (x,y) € R2.

ox .
e < Of < "
(b) Verifique se a funcdo 5, € oundo continua em (0, 0).

(Justifique todas as passagens.)
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2. (2,5 pontos) Seja f : R? — R, f = f(x,y) uma fungio de classe C2 e seja

g(t,u) = f(2tu, t* — u?).

g 9g g %
"' 32 " au?
determine o valor de > 0 para que a igualdade

Calcule as derivadas parc1als em termos das derivadas parciais de f e
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seja valida para todo (u,t) € R? com #? + u? = r2,

Observagdo: Deixe os célculos de TODAS as derivadas parciais na prova.
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3. @25 pontos) Seja f : R 4 R uma fungdo de classe C! tal que:
(i) Ai ‘
'magem da curva 4 o, 3[= R? dada por 7{t) = (sec(t), cotg(t)) ests contida em

uma curva de nivel de 5 @

(ii) A ima rag - »
gem da curva ¢ :]0, +-c0[— R? dada porc(u) = (;.2 +1, c;’i-;- - %-'7 - 1) ests

contida no grafico de ¥

(a) Determine V£(2,1) justificando claramente o que estd usando.

() Calcule %(2,]},011;](3 ii = (é';.zﬁ)_
() Qual ¢ a equacio do Plano tangente ao grafico de f no ponto (2,1, f(2,1))?
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